
焼津市子宮頸ガン予防ワクチン接種後の状況調査 集計

焼津市が実施または接種費用の助成をした子宮頸ガン予防ワクチンを、接種した方に対して実施した状況調査の結果です。

調査方法 :調査票を郵送し、郵送で回答

調査実施期間 平成27年10月16日～11月13日(12月14日到着分まで)

送付者数 2519人

有効送付数 2502人

回収者数 1111人

回収率 44.4% (有効送付者2502人に対する回収率)

1 子宮頸がん予防ワクチンを接種した方の現在の年齢を教えてください。

11歳 12歳 13歳 14歳 15歳 16歳 17歳 18歳 19歳 20歳 21歳 22歳 無回答 合計

2 11 26 44 87 164 166 158 188 164 97 1 3 1111

0.2% 1.0% 2.3% 4.0% 7.8% 14.8% 14.9% 14.2% 16.9% 14.8% 8.7% 0.1% 0.3% 100.0%

N=1111 N=1111

1・2・3回の接種のうち,被接種者が実施した最終の接種年度を表しています。調査に回答した被接種者の現在の年齢を示しています。
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2 子宮頸がん予防ワクチンを最後に接種したのはいつですか。(色付きの部分については、回答に誤りがある可能性が大きい。)

4月 1 2 33 39 2 0 77

5月 10 35 21 3 2 71

6月 10 17 12 0 2 41

7月 12 19 4 1 3 39

8月 46 29 8 1 3 87

9月 54 26 5 0 2 87

10月 1 24 35 3 1 64

11月 1 16 28 3 1 49

12月 1 16 24 6 0 47

1月 1 1 19 55 2 0 78

2月 2 6 62 69 2 0 141

3月 3 9 157 104 4 3 280

無回答 1 3 3 14 6 1 22 50

合計 1 1 5 23 431 488 115 13 12 22 1111

% 0.1% 0.1% 0.5% 2.1% 38.9% 44.0% 10.4% 1.2% 1.1% 2.0% 100.2%

3 子宮頸がん予防ワクチンを何回接種しましたか。 4 他の予防接種を受けたときと比べ、接種後いつもと違う体調変化がありましたか。

1回 2回 3回 無回答 合計 ある なし 無回答 合計

64 92 949 6 1111 344 761 6 1111

5.8% 8.3% 85.4% 0.5% 100.2% 31.0% 68.5% 0.5% 100.0%

  N=1111 N=1111

合計
        年度

月
24年度 25年度 26年度 27年度 無回答10年度 20年度 21年度 22年度 23年度

調査回答者のうち接種後に体調の変化があったかどうかを表しています。調査回答者がこれまでに接種した回数の人数を表しています。
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5 それは(体調変化は)どのような症状でしたか。(複数回答可)

症状
痛み・かゆ
み(接種部
位)

腫れ・赤み
(接種部位)

だるさ・疲
労感・脱力
感

頭痛 発熱 湿疹 めまい 失神
手足の痛
み

生理不順
筋肉痛・腕
が上がらな
い

吐き気 しびれ その他 合計

回答数 215 161 63 13 9 4 6 4 18 10 147 10 11 42 713

構成比率 30.2% 22.6% 8.8% 1.8% 1.3% 0.6% 0.8% 0.6% 2.5% 1.4% 20.6% 1.4% 1.5% 5.9% 100.0%

出現率 19.4% 14.5% 5.7% 1.2% 0.8% 0.4% 0.5% 0.4% 1.6% 0.9% 13.2% 0.9% 1.0% 3.8% 0.1%

「構成比率」は、複数回答の合計数713件

に対する割合

「出現率」は、回答者数1,111人に対する割合

N=713 N=1111

6 その症状(接種後の体調変化の症状)は、何回目の接種を受けた時にありましたか。(出現した回数全て)

1回 2回 3回 不明 全部(再)

216 158 170 51 116 何らかの症状が出現した各回数ごとの件数と3回全てに出現した件数(再掲)を示しています。

N=344

7 その後(接種後の症状の出現後)、症状の変化はありますか。 7-②その後、症状がなくなった方は、どのくらいの期間でなくなりましたか。

30 8.7% 199 77.1%

258 75.0% ⇒ 32 12.4%

9 2.6% 4 1.6%

47 13.7% 4 1.6%

344 100.0% N=344 19 7.4%

258 100.0% N=258

覚えてない

合計

無回答

その日のうちになくなった 1週間以内

症状は続いたがその後なくなった

現在も継続している

1週間～1カ月

1カ月～3カ月

合計

3カ月～6カ月
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N=344 N=257

8 症状が出た際に医療機関を受診しましたか。 8-②どの程度受診しましたか (受診医療機関の所在地)

受診した 20 5.81 ⇒ 9 (市内:9人)

受診しない 281 81.69 5 (市内:5人)

無回答 43 12.50 2 (市内:1人、県内1人)

合計 344 100.00 4 (市内:1人、県内2人、県外1人)

N=344 0

N=20

9 症状のために学校生活やクラブ活動への影響がありましたか。

あり 67 19.5%

なし 210 61.0%

無回答 67 19.5%

合計 344 100.0% N=344

N=344

現在も受診継続している

覚えていない

2、3回程度

症状がなくなるまでの間

1回

その日のう

ちになく

なった
9%

症状は続

いたがその

後なくなっ

た
75%

現在も継続

している
2%

無回答
14%

症状の変化はありますか

1週間以内
77%

1週間～1カ月
12%

1カ月～3カ月
2%

3カ月～6カ月
2%

覚えていない
7%

症状がなくなるまでの期間

あり
19%

なし
61%

無回答
20%

学校生活やクラブ活動への影響の

有無



4 2.5%

87 53.7%

51 31.5%

1 0.6%

19 11.7%

162 100.0% N=162

N=162

(受けない)

10 今後の接種予定

3回目まで、受ける予定あり

副反応の問題が解決するまで見送る

検討中

3回全ての接種が完了していない方、及び接種回数が無回答の方に対する割合

合計

無回答

3回目まで、

受ける予定あ

り
2%

副反応の問

題が解決す

るまで見送る
54%

検討中
31%

(受けない)
1%

無回答
12%

接種未完了者の接種予定


